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11. xkiaac

2a-1 2

3 A5
1. Hamepere unciaTa a u b, 33 KOHTO ca H3MbJIHEHH paBencTBata 2.2°.2°..2°" ' = =

— V2 6
=1g10™", Hamepere copa Ha BeMuKkH HeChbKPATHMH OOHKHOBEHH Jpo6H

ChC 3HAMEHATEI S, NPHHALJIeKAIIH HA HHTepBaJa (azg bz) . 7 TouKn

1 1
x+10" y4+10" z+10 N

2. a)Peamuara x, y, z e reoMeTpHYHa TPOrpecHsi, a peaMuaTa

APHTMETHYHA MPOrpecHsl. AKO X, ) H Z ¢a pa3jMyYHH YHCIa, HaMepeTe YHCJA0TO J. 3 TOYKH

0) Janena e penqunara 4, 44, 444, ..., a,, ... ¢ 06 uiieH a, =44..4. lokaxkere, ue 3a
T MsTH
BCSIKO 1 CTOWHOCTTA Ha M3pasa q,.10" 4-2a, +1 e KBaapaT Ha UsLI0 YHCITO. 4 ToYKH

3. Jla ce naMepsAT CTOHHOCTHTE Ha peajHHsl NapaMeTLp 4, 33 KOMTO YPaBHEHHATA

3 +3.6" =27 =0 m 4" +|a|.2" —(a+1)27" =0 ca exBuBaIeHTHN. 7 TouKn



YKA3AHUWA 3A OHEHABAHE

11. knac
2 23 93 22::—[ _ 2
1. Hamepere uncsiaTa a u b, 3a KOHTO ca H3INBLAHenH paBencTBata 2.2°.27... = 162

7 TOUKH
2 ToukH
2 ToykH
Tepcenust cbop 1ma BHAA
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4
9= +9=+9=49—|+[10=+10=4+10=410=[+...4+|63=+63=+63=+63—|=

[5 S+5+5[5 5 5 S]++[5 5 5 5
(4.9+2)+(4.10+2)+ (@ . 11 +2) . + (4 .63 +2) 1 Touka
Hawmepen c6opa, pasen Ha 8030 2 TOYKH

1 1
x+107 y+10" 2410 -

2. a)Pepuuara x, y, z e reoMeTpHuUHa TPOTpecHs, a peaHuAaTa

APHTMETHYHA NPOrpecHst. AKO X, y H Z ¢4 Pa3/IHYHH YHC/IA, HAMEPETe YHCI0TO ). 3 TOUKH

6) dapena e pexuuara 4, 44, 444, ..., a,, ... ¢ obUI YileH a, =44..4. lokaxere, ue 3a

BCSIKO 1 CTOHHOCTTa Ha m3pasa @,.10" 424, +1 e KkBagpaT HAa W10 THCIO. 4 ToukH
a) Ionyueno y* = xz (unu 3anucanm karo x,xq, xg°) 0,5 Touku

2 1 I

= + 0,5 Touxnu
y+10 x+10 =z+10
(10—-y)(x+2z—2y)=0 nwmm x(xg—10)(g—1) =0 1,5 Touknu
Hamepeno y =10 0,5 Touku
0) Hamepero: a, = %(IO" — 1] 2 TOuKH
2.10" +1)°
a, 10" +2a, +1= [-“3—"’- | Touka
107 +1
2103—+ e uano uucno, samoto 2.10"+4+1=200..01 u ce jaemn ua 3
=1 nni
2.10" 41
(%=66...67) I Touka
=1 muTi

3. Jla ce mamepsiT CTOHHOCTHTE HA PeAJIHHS NAPAMEThP @, 332 KOMTO YPABHEHHMSITA

3 43.6" =277 =0 n 4 +|a|.2" —(a+1)27" =0 ca exBuBasenTHY. 7 Toukn
3a HamepeHo: MbPBOTO YPaBHEHHE UMa SMHCTBEH KOpeH X = 0 3 TouKu
x =0 e kopeH Ha BTOPOTO ypaBHeHHe, korato |a|=a, r.e. a>0 1 Touka

IMpu a = 0 BropoTo ypaBHeHWe e ekBUBAJIEHTHO Ha 8" +a.4" —a—1=0

3a nonarane 2 =¢>0 u nonyyeno (¢ —I)(.'z +(a+1)r+a—|—l):0 1 Touka

3a pasraiesiann: 1 cnywait: D <0<« ae(—-1;3),H0 a>0=a€ {G; 3) I Touka
D=0

2 cayuait: |f, +t, <0< ae [3; +00) I Touka
Ht, >0

Oxonuareno npu a >0 BTOPOTO ypaBHCHHE WMa eIWHCTBEH KOpeH x = 0 W ypaBHeHusTa ca
CKBHBAJICHTHH.
3abenescka: Moxe 1a ce crobpasu, ve npu a > 0 ypasrenneto 1 +(a+1)t+a+1=0 ne moxe

la ¥Ma TIOJOKUTENeH KOpeH, T.K. ako ¢ > 0, To (a+1)t>0. Ocsen ToBa >0 u a+1>0.

Toraa 1* +(a+1)t+a+1>03a (>0 u a>0.



